

母亲勒死女儿后残忍焚尸分尸

■她是一个凶恶的后母吗?不是,多年来她一直娇宠着生病的亲女 ■这个悲剧,要从那个冬日凌晨,女儿向妈妈发起的那场打斗讲起

对于女儿刘海燕,高桂凤一直心怀愧疚。刘海燕在6个月大的时候得了脑膜炎,从此留下后遗症,高桂凤总是认为这是由于自己照顾不周造成的。

但是,今年初的一天,高桂凤却用绳子勒死了自己的女儿,还残忍地焚尸分尸,最后抛到小河水里。杀死女儿后,高桂凤竟然买来一本法律书籍,想对照一下,看看自己会被判什么刑。

目前,此案已进入起诉阶段。

那一家 | 一个暴戾的病女儿 一个护犊的好妈妈

凶手竟然是死者的母亲!这个结果很多人都接受不了。

“她是个很勤快的女人,为人也好,怎么会杀死自己的女儿呢?”高桂凤的婆婆也接受不了这个现实,“她对女儿这么好,这么宠,怎么可能杀死她呢?”

随着高桂凤的交代,事实渐渐明朗——

家在河南的高桂凤能够来到江苏通州,源于一段已经消逝的爱情。高桂凤17岁的时候,认识了去河南许昌做生意的通州人刘某,两人一见钟情。但是,这段爱情却遭到了高桂凤父母的反对。原来,当时高家的家境非常好,而刘某家里却比较贫困,而且相距千里,十分不便。但高桂凤没有妥协,不顾家人的反对,只身一人来到通州,嫁给了刘某。

婚后不久,两人有了一个可爱的女儿,取名叫刘海燕。没想到的是,就在小海燕6个月大的时候,突然感冒发烧,随后又发展成了脑膜炎,留下了后遗症。

对于女儿的这个病,高桂凤一直心怀愧疚,认为是自己没有照顾好才造成的。为了控制女儿病情,以免发作后损伤大脑,高桂凤对孩子更是有求必应,哪怕是不合理的要求也不敢怠慢,因为她认为,女儿生气会伤了脑子。

刘海燕就在高桂凤的迁就和溺爱中成长起来,变得任性又暴力。上小学时,她经常无故殴打同学,就连同学写她的名字也会被揪头发和拳打脚踢。但是,高桂凤还是迁就着女儿,在刘海燕被学校开除后,高桂凤又将孩子转到了另一所学校。

1997年,高桂凤和丈夫离婚,刘海燕判给了高桂凤。母女独自生活在一起,高桂凤对她更宠爱了。但刘海燕的暴力倾向却越来越明显,动不动就打人,跟她在一起的亲人都免不了受她的拳打脚踢。而且,可能由于刘海燕从小激素吃多了,身体非常肥胖,拳头的分量比较足,高桂凤更是吃了不少苦头。

那一天 | 一场疯狂的厮打中 她消失在妈妈手下

刘海燕好不容易读到了初中毕业,便再也不去学校了。当地床上用品生意比较兴盛,高桂凤也跟着做起了这个生意,忙起来,她会叫女儿过来帮个忙。

今年1月26日凌晨3时,高桂凤还在加班加点,因为这批货是女儿拉来的,但却迟迟完不成,人家催着要。平时,高桂凤都要等到早上7点后才喊女儿起床。这次要赶工,她就喊女儿起来一起做。

刘海燕在梦中被喊醒,十分不高兴,大骂高桂凤。高桂凤边干活边说:“你以前两个客户都断了,现在这个客户再断的话,对你的名声也不好。赶紧起来做,我肯定是为你好。”谁知,这句话激怒了刘海燕,她冲过来对高桂凤一阵拳打脚踢,高桂凤连忙躲到另一房间。刘海燕进来,一把将她推倒在地,骑在她身上一阵乱打,还用手掐她的脖子。高桂凤推开

刘海燕,刘海燕还不解气,拿起凳子要砸她。高桂凤顺手拿起一把斧头,推了一下女儿。被推倒在地上的刘海燕恼羞成怒,她操起妈妈刚扔掉的斧头,大喊:“你敢打我,我今天非劈死你不可!”面对这一情形,高桂凤顺手从地上捡起一根绳子,绕到女儿身后,死死地勒住了女儿的脖子。

勒死女儿后,高桂凤感到万分恐惧,想到天亮后前夫要来她家,看到女儿的尸体怎么交代?于是,高桂凤在女儿的尸体旁堆了些柴火,想烧掉她。但是冒出的烟雾太大,高桂凤便拿出砍斧,对女儿的尸体进行肢解,切成了100多块。忙完这一切后,高桂凤把女儿的尸块放进袋子里,扔到了附近的小河。

这时,正下着鹅毛大雪。

通讯员 通公宣
快报记者 朱俊骏

打鱼老汉报警: 小河里漂浮着 好多腐烂尸块!

殷汉才在河里发现这黑乎乎东西的时候,还不知道是什么,但他不久就捞到了一块带有牙齿的骨头,这才慌了神。

殷汉才是江苏南通市二甲镇的农民,农闲的时候,就到屋前屋后的小河里捞个小鱼小虾,打打牙祭。可2008年2月底的时候,他发现捞上来的小鱼有一股说不出的臭味,很难吃,但他没有多想。

2008年3月2日,心爱的孙子要吃鱼,殷老汉早早下河了。

这时,他又发现河面上漂浮着好多肉块。他有点纳闷,因为这两天来这条河捕鱼都能发现肉块,而且一天比一天多。“谁家这么浪费,乱扔猪肉?可不能让这些东西污染了河水,不然要在这河里捞到鱼就难了。”殷老汉边想边开始打捞这些肉块,捞着捞着,他竟然捞到了一块带有牙齿的骨头块。这一看,让他吓破了胆,立即扔掉渔网,蹿上了岸。

但殷老汉没有跑多远。“会不会是死人?”虽然害怕,殷老汉还是报了警。中午12时13分,接警后,通州市公安局刑警大队和二队派出所的民警立即赶到现场。警方在该河附近查找打捞不明肉块,并动用抽水机抽干河水,最后竟打捞了100余块。这些肉块颜色发黑,呈烧焦状,最大的有碗口大。

经过鉴定,晚上9时许,结论出来了:那是人的尸块!而且,凶手在分尸前后,还对尸块进行了焚烧。很显然,这是一起恶性凶杀案件,犯罪分子对受害人实施了焚尸、碎尸、抛尸。

一对母女离奇失踪

尸块正是失踪的女儿,母亲呢?

死者是谁?凶手怎么会对她有如此深仇大恨?

要想破此案,首先必须明确死者的身份。但是,所有办案民警都感到了空前的压力。因为这起案件无现场、无确切受害人、无目击者信息,没有一个可利用的线索,就连发现的尸块也拼不出一个人完整的身躯。

通过法医分析,确定死者为女性,年纪在25岁左右。根据尸块上的割痕,犯罪分子使用的作案工具应当为砍切刀具、钢锯等,抛尸的时间在2月21日至2月28日之间。而且,凶手可能家住附近,因为凶手对周边环境熟悉。

很快,附近所有镇都

开始不间断地播放失踪妇女启事,希望广大群众积极提供线索。3天内共排出50多条线索,但都被警方一一排除,案件一下子陷入僵局。

3月4日夜,指挥部先后收到5个排查小组的报告:二甲南海村19组居民刘海燕于春节前突然失踪,下落不明。该情节引起指挥部高度重视,于是,侦办民警连夜开展一系列查证工作。通过鉴定,确认这些无名尸块正是失踪的刘海燕——案件取得了重大突破!

就在这时,办案人员又发现了一个新的线索,刘海燕的妈妈高桂凤在案发第二天突然离家出走,

至今下落不明。办案人员了解到,高桂凤已经和丈夫离了婚,是单独和女儿刘海燕居住。于是,民警又走访高桂凤的前夫。据他反映,2008年1月25日,他去看望女儿,刘海燕还在家里的;但他第二天去的时候,女儿不在了,高桂凤的神情也有点异常。

看来,高桂凤有重大作案嫌疑!办案民警对高桂凤的家进行了仔细的现场勘查,发现墙壁上有烟灰,地上也有烧过东西的痕迹。

民警做了DNA鉴定,证实死者正是刘海燕。那么,凶手有可能就是母亲高桂凤,但此时高桂凤却不知道到哪里去了。

母亲被抓时,床头搜出法律书

高桂凤的老家在河南许昌,她会不会回到了老家?还是躲到了其他地方?专案组设计了多条追踪路线。

3月4日下午,通州市公安局刑警大队大队长曹光忠带领精兵强将直扑高桂凤老家。同时,大案指挥部也派出了扬州、安徽等追捕组,多处查找相关线索。

河南追捕组经过十几个小时的颠簸,于次日凌晨5时赶到了许昌市丁庄乡高桂凤父母的居住地,并迅速展开工作。通过秘密摸排,发现高桂凤并不在家。追捕组根据先前掌握的高桂

凤与其大姐关系较好的情况,决定围绕高的大姐开展工作。为了不打草惊蛇,追捕民警在高的大姐居住地守候了10多个小时。结果又让民警再一次失望:高的大姐不在家,去了哪里,她的家人也不知道。

追捕工作一时受阻。3月6日,追捕组从当地关系人中得到一个消息:高的大姐离婚后跟一个男人有来往,这个男人住在许昌所辖的长葛市。据此追捕人员分析,高桂凤很有可能在长葛。

当晚,通州市公安局副局长曹勇亲自带队,率领20余名警员前去增

援。在当地警方的配合下,对公共场所、车站码头等重点地区进行了大规模排查。7日晚,追捕组根据排查得来准确的消息,直扑高桂凤大姐的居住地。8日凌晨6时许,犯罪嫌疑人高桂凤在睡梦中被从天而降的通州民警抓获。

经过突击审查,她交代了杀害女儿刘海燕的犯罪事实。

更让人惊诧的是,在高桂凤的床头,办案民警还搜出了一本法律书。这是高桂凤杀死女儿后才买的,她打算对照着看看,自己的行为会被法院判几年刑。

全球知名品牌-罗氏血糖仪

陪伴健康关爱两相宜

随时监测 精神百倍

Roche 免费客户服务热线: 800-810-0733

想给爸爸关爱的陪伴,但工作忙碌?罗氏帮您达成心愿。罗氏血糖仪是糖尿病人值得信赖的伙伴。父亲节来临之际,罗氏血糖仪为您送上关爱礼包。健康关爱两相宜,轻松生活如所愿。

活动期间,凡购买优越型血糖仪和整合型血糖仪,即可获得“罗氏关爱礼包”一份

关爱礼包

关爱第1重: 赠: 免费试纸

关爱第2重: 赠: 糖教宝典

关爱第3重: 赠: 智能伴侣

重点活动药店

活动门店: 优越型血糖仪、整合型血糖仪

活动礼品: 优越型血糖仪

上海罗氏血糖仪有限公司

ACCU-CHEK®